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3. Vetélkedo

Szomszéd varos F6 Gimnaziumaban informatikai vetélkeddt szerveztek, amelyen dsszesen

hat feladatot kellett megoldani. A résztvevék minden feladatot egyszerre kaptak meg, a
megoldast tetszéleges sorrendben készithették el a rendelkezésre allo kevesebb, mint 1 ora
alatt. A versenyzok az elkésziilt megoldast azonnal beadtdk. Ha a zsiiri helyesnek talalta
azokat, feljegyezte a beadds idOpontjat. A verseny végén azok a celldk maradtak iiresen,
amelyekre az adott csapat nem tudott helyes megoldast adni.

A megoldas soran vegye figyelembe a kivetkezdket:

10.

11

12.

e A megoldds sordn a J oszloptdl jobbra végezhet segédszamitasokat.

o Amennyiben lehetséges, a megoldas soran kepletet, fiiggvényt, hivatkozast hasznaljon.

o Ha egy részfeladatban fel akarja hasznalni egy kordabbi részfeladat eredményét, de azt
nem sikeriilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat ugy, ahogy van, vagy irja be a
valésziniinek tartott adatokat! Igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

Nyissa meg tablazatkezeld program segitségével a fo. txt tabulatorokkal tagolt, UTF-8
kodolasu adatfajlt ugy, hogy az els6 érték az A7-es cellaba keriiljon! Mentse a tablazatot
vetelkedo néven a tablazatkezeld alapértelmezett formatuméban!

Szarjon be egy sort az adatok f6l¢, majd toltse ki a minta alapjan!

A Befejezési ido oszlopaban hatdrozza meg, hogy az egyes csapatok mikor adtdk be az
utols6 megoldasukat!

A Megoldasszam sorban szdmitsa ki, hogy az egyes feladatokat hany csapat oldotta meg
sikeresen!

A feladatokat a zsiiri nehézségiiknek megfeleld pontszammal latta el, ami a Szétoszthato
sorban olvashat6. Ezeket a pontokat az adott feladatot sikeresen megoldok kozott
egyenlden osztjak szét. Tehat ha a 100 pontot érd 4. feladatot 5 csapat oldotta meg, akkor
a 4. feladatban elérhetd pontszam 20 lesz. Az Elérheto sorban az el6bbi leiras alapjan
szamitsa ki a feladatok egészre kerekitett, egy csapatra jutd pontszamait!

A Pontszam oszlopban az Elérheto soranak felhasznalasaval szamitsa ki, hogy az egyes
csapatok hany pontot szereztek!

A versenyen nem csupan a végso pontszam szerinti legjobb csapatot dijazzak, hanem az
egyes feladatok legelsd helyes megoldoit is. A Legels6 megoldds sorban feladatonként
adja meg, mikor sziiletett a legelsé helyes megoldas! A Kiilondijas sorban hibamentesen
masolhatd képlet segitségével hatdrozza meg, hogy melyik csapaté a leggyorsabb
megoldasért jar6 kiilondij!

Az adatok rendezésével allitsa el6 a végsd sorrendet! A legmagasabb pontszamot elérd
csapat keriiljon a legelsé sorba! Azonos pontszam esetén az keriiljon elérébb, amelyik
csapat hamarabb adta be az utols6 helyes megoldast!

Az id6adatokat tartalmazé celldkat allitsa be a mintan lathaté formatumnak megfeleléen!

Az adatokat tartalmazo teriiletek kiilsé szegélyét 4llitsa dupla vonalasra, a belsd
szegélyeket pedig vékonyra! Minden oszlop legyen azonos szélességi, az elsét kivéve!

. A szamitdsokat tartalmazo celldkat formazza ddltre! A tablazat tobbi formai jellemzdjét

allitsa be a mintanak megfelelden!

Készitsen a mintanak megfeleld diagramot! A diagram szélessége egyezzen meg a felette
talalhato tablazatrész szélességével!
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Minta a Vetélkedo feladathoz
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